6. ro¢nik — 3. Cela Cisla
31) Myslim si ¢islo. KdyZ k nému pfictu 32, dostanu Cislo, které je o 46 vétsi nez Cislo -27.
Které ¢islo si myslim?

32) Z klubka, ve kterém bylo 25 m provazu, si Libor odfizl 11 m, aby mohl poustét draka.
Tatinek potieboval jesté 14 m provazu. Vypocti, kolik metrii zbylo na klubku?

33) Teplota vzduchu nad hladinou ptehrady byla -15°C, teplota vody na dné piehrady byla
4°C. Jaky je rozdil obou teplot?

34) Nadrz obsahuje 1200 1 vody. Pfi vypousténi odteCe za 1 minutu 35 1 vody. Kolik litrd
vody zilistane v nadrzi po 20 minutach?

35) Nadrz obsahuje 1200 1 vody. Pii vypousténi odtece za 1 minutu 35 1 vody. Kolik litra
vody zlistane v nadrzi po 45 minutach?

36) Od podlahy sklepa, ktery je 6 m pod urovni silnice, vedou svisle vzhiiru vodovodni
trubky 34 m dlouhé. V jaké vysi nad Grovni ulice trubky kon¢i?

37) Vyska mist se v zemépise udava v metrech nad mofem. V Ptibrami (nadmoftska vyska
je 509 m) je Sachta hluboka 1300 m. Jakou nadmoiskou vysku ma jeji dno?

38) Nejvyssi hora svéta je Mount Everest (8848 m). Hladina Mrtvého mofe ma nadmotskou
vysku -394 m. Jaky je rozdil nadmotskych vysek obou mist?

39) Vypocitejte :

a)8.(-4).(-4).5.(-2).(-11).3=

b)0.(-70).(-2).5.(-7)= [(-12)+7].(-8)+2.(-4)=
) (-7).(-8).(-4).(-9).(-10)= h)[(-9+(-5].(-3)=
d)(-5).(-60).[(-3)+5].6= )(-6).5.2-(-3).(-3).(-3)=
e)(-3).(-9).[3+(-5].6= D2.4.(-1).(-1).1=
H(-2).(-5.(-7).6= k)(-2).3.(-4).5.(-6).1.(-1)=
D(-2).3.(4).5.(-6).(-1).(-D)+(-2).17-6.(-5)=

m) (-7).9+(-4).(-11)-(-8).9+8.(-9)-(-8).(-9)=
n)17.(-1)=3.4.(-5)-(-3).4.(-5)-(-3).7.(-2).(-1).(-4) =
0)7.(6-2)+3.9+2.[5.(6-7)+8]-2.14-3.(4-7)=

p) (-2).7-(-3).9-(-4).30 -42+3 (-243) - {-2+5 -[14-25]} =

1) 27 + (-3) -[42-(25-17)] - 42 - {5-[12-4.(-3)+2]} + [42-(-12)-2.(-5)] =

s)+ €15 - 50 - {[18+5(4-9)+2].10} + 8 . (-7) - [-12+(-24)-(-5)] =

£) =5 + 18 .(-2) = (-4) . (-5) = (-6-7) . (5-12) — (13-5) . (:2+11)=

u) (-3-15) : (3-9) +[-(3-9).(11+4)-8)] + [(15-3).(-5-9)+4]=

V) -{-[-6-(-8+3)-(6-12)]-(-4+9).(3-11)-7} =
W)-(-8-4).(6-10)-(5-7).(-12+4):(2-6)-(3+12):(2-3)=

40) Vypocite;j :
a)(5)+(-4)T(HDN+(6)+(-3)= b) (+2)+(-7)+(9)+(-8)+(-7)=
13



